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Časopis české mládeže ve Švýcarsku

ŠPUNT M.



PROČ JMÉNO ŠPUNT M.

se ptalo, proč se náš časopis jmenuje
úplně jednoduché: Jako korkový špunt 

tak taky náš ŠPUNT M. zkou-
• \z ✓ «. z • - - z •

VAŠE REDAKCE

Ps: Doufáme, že i vás potěší malý 
výběr z dopisů, které už od prv­
ního vydání zaplavují naši redak­
ci.

STOP I

odedneška už beru
jen ŠPURTHT.
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Co říkaní mladí?
.... moc se nám líbil váš časopis 
Špunt. Je vidětj že ho děláte s ra­
dostí a nadšením.... pro nás je čas­
to namáhavé přečíst si českou kníž­
ku, a to je škoda. Špunt nám čes­
kém čtení pomáhó a každý po něm 
jistě rád sáhr^-

.... časopis se mi velice líbil, 
rý začátek. 0 to víc mě mrzí, 
bylo chyb. Nechci mluvit o pří- 
dětí o Tovwaianice na konci ( 
ale takové věci, jako úvodník, 
mohly být napsány spisovnou čc- ' I 
skoro v každé větě je nějaká J 
te-li zájem, nabízím se vám,ž J

Je to dob- 
kolik tam

7 spěvcích 
sešitku, 

íby snad 
tinou.Vždyť 
chyba. Ma­

ch pomohl.
Co říká starší generace?
Bylo mi divné, jakého že "špuntą" moje děvčata denno­
denně v poště vyhlížejí, až jsem se dočkala. Váš ča­
sopis mě naplnil novým optimismem, rázem se mi dos­
talo odpovědi na moje pochybnosti, podaří-li se na­
šemu jazyku zdg^v cizím prostředí přežít.
Jedna láska A mě drží už od školy. Je to lás­
ka k domo vu a k řeči. A je pěkné, že se
k nim hlásíte i vy, kteří jste většinou
vyrostli TÍSt re^° se narodili za hranicemi Česko 
sloven oka. .. .vítězství dobra a pravdy se
potvr zu0e v tom, že znovu objevujete dů­
le žitost ve věcech, o kterých se někteří 
z nás^^J^^ velkých mylně domnívají, že je nej­
lépe je popřít a zapomenout...... pí K.
— Váš časoęis se nám velice líbí.Má pěknou úpra­

vu, zajímavé články, ani humor nechybí. Vezmu-li v 
úvahu, že vy všichni, kteří se podílíte na vydávání 
tohoto časopisu, jste bud přišli do Švýcarska s va­
šimi rodiči jako malé děti, nebo se zde narodili, 
je tento časopis velkým úspěchem vás všech.
A tak nakonec jednu radu do života: Kdyby se snad 
přeci našel nějaký "rýpal", nenechte se odradit a 
pokračujte dál! Už se těšíme na příští číslo!

J.

3



První kurs tancování se konal 21.10 ve Winter- 
thuru. Pan Jangl, Organisátor, nás uvedl do 
první hodiny a zdůvodnil nám, proč se koná 
tento kurs, slovy:"chceme vám dát něco z našeho 
mládí, ukázat,co jsme my zažili,jak jsme my 
začali, jak jsme my se učili a chceme vás hlav­
ně něčemu naučit!" Potom předal slovo tanečnímu 
mistru, panu Vlčkovi. Ten nám visvětloval spole­
čenské chování, držení dámy a ukázal nám první 
kroky valčíku. Nejdříve to skoušeli chlapci a 
sami, na sucho, bez muziky, a potom už společně 
s doprovodem Pátera Simčíka na klavíru. V krát­
ké přestávce jsme se občerstvili, napili a po­
kračovali pánskou volenkou. Pánům se ňák do 
toho nechtělo, tak že to trvalo pořádnou chvíli 
než si každý tu svou dámu vybral. můžu vám 
prozradit, že tam byly samé krasavice...
Jak se to chlapci naučili, nabídli dámám ruku, 
procházeli se spolu v kole a zaujali taneční 
pozici. Tedvuž to šlo tak dobře, že jsme mohli 
tancovat při reprodukované muzice a přitom nás 
fotil Páter Simčík.

Tak uběhly naše první dvě hodiny,až moc 
rychle,a nikdo se nemohl dočkat dalších hodin..
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Náš druhý taneční kurs se konal 9.II.
Po krátké repetici Valčíku jsme pokračovali 
Foxtrottem. Foxtrott je tanec ke kterému se 
potřebuje moc místa. Protože nás bylo mnohem 
více než poprvé, měli jsme těžkosti s místem. 
Ale na konec taky to jsme zvládli a všechno 
dopadlo dobře. x* ■—

Děkujeme manželům Janglovým za jejích 
dobrou organizaci tohoto kursu, 
také našemu tanečnímu učiteli panu 
Vlčkovi a jeho partnerce paní Hrubiškové 
za to, že si udělali čas pro českou 
mládež, nás něco naučit.
Děkujeme také, vjšem rodičům,_ kteří 
umožnili mladým chodit na tento krásný

TANEČNÍ KURS.

JÉ, JA BYCH ŠLA 
TAKY NA TANEČNÍ



Chcete•••
TANEC, Z'ABAVU, A HLAVNĚ DOBROU NALADU 
tak přijdete na

KATEŘINSKOU
v sobotu 23. listopadu
Schůze je v 19 hodin v kostele Sv. Ulricha, 
Seuzacherstr. 1, ve Winterthuru.
Vstupné 6.- pro studenti

Krásnou zábavu vám tedvuž přeje

Sraz mladých
Cechů a Slováků

2.-
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o krokoví a jeho dcerách.

Dokud vládl vojvoda Čech, byl v zemi pořádek. Lidé byli poctiví. 
U chlévů neměli závor a dveří také nezamykali. Krádež a loupež byly 
nejtěžší zločiny, proto lidé nekradli. Každý měl všeho dost. Chudý 
byl jen ten, kdo nechtěl pracovat.

Když praotec Čech zemřel, nastaly v zemi spory a hádky. Bylo 
potřebí nového vojvody. Proto se sešli nejstarší muži rodu a řekli: 
„Vyhledejme si vojvodu, který by nám vládl a soudil nás podle 
zákona! ”

Poslali posly k mladšímu bratru praotce Čecha, aby se stal jejich 
vojvodou.

Ale Lech nechtěl zůstati v zemi. Plánoval, že se svými lidmi odej­
de do jiné země. Poradil však Čechům, aby si zvolili za knížete Kroką. 
Měl hrad nad řekou Mží. Byl starostou mocného rodu. Byl velmi moud­
rý. Lidé k němu chodili na porady. Soudil také rozvaděné sousedy.

A tak se stal Krok knížetem Čechů. Vládl moudře. Spravedlivě 
soudil. Radil lidem, jak mají dobře hospodařit. Poradil také Čechům, 
aby si stavěli hrady ze dřeva a to na vrších. Když bylo zle, schová­
vali se lidé i jejich stáda ve hradě. Brzy měla každá krajina takový 
hrad.

Kníže Krok bydlil na hradě Budči. Tam byla také první škola.1 
Děti vojvodů se tam učily bohoslužbě. Také tam zpívaly staré zpěvy 
a učily se kouzlům. Později vystavěl Krok pevný Vyšehrad na vysoké 
skále nad řekou Vltavou. Přestěhoval se tam a žil tam až do své 
smrti.

Krok měl tři dcery: Kazi, Tetu a Libuši. Na hradě Budči chodily 
do školy a učily se tam s dívkami i hochy jiných rodů. I Přemysl ze 
Stadic se tam učil moudrosti a dobré správě. Krokový dcery byly 
ze všech nej lepší.
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Kazí znala léčivé byliny. Uměla pomáhat proti různým nemocem. 
Měla svůj hrad Kazin a po smrti svého otce tam nejraději sídlila.

Druhá dcera — Teta — měla pevný hrad Tetín. Znala, jak se má 
sloužit bohům i běsům. Učila lidi, jak mají bohům obétovati.

Libuše byla z nich nejmoudřejší. Všemu rozuměla. Uměla také 
předvídati, co se stane v budoucnu. Znala zákony jako její otec. Proto 
si ji Čechové zvolili za kněžnu. Mladá kněžna měla hrad Libušin. Ale 
sídlila na Vyšehradě. Vládla moudře všemu lidu.

Podle AI. Jiráska.

Pro děvčata -ale i pro chlapce,
co Švýcarům BETTY BOSSI,

to Čechům DAGGY
Náš "Chef de la cuisine",Daggy,se nabídla,že,Vás, 
milý čtenáři,zasvětí do tajemství své výborné ku­
chyně.Ne jtajemnější typy ,které málokterý umělec 
svěřuje dál,rozvádí,aby obohatila Váš jídelníček.

Jako první specialitu Vám vy­
brala kapra na másle s křenovou omáčkou^protože, 
vánoce stojí před dveřmi a k pravé česke vánoční 
večeři patří právě kapr.

Zkuste to, 
aby to ne­
dopadlo 
takhle! ! ! ? !

Voda se vaří,co mám dělat dále,mami??
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Ocistene porce kapra předem po obou stranách pokapeme 
citrónem a necháme asi hodinu odležet. Pak teprve porce

I 1 / /V » •kapra nasolíme a vložíme na pekáček vymazaný máslem. 
Povrch posypeme kmínem a poklademe zbytky másla. Aby se 
máslo neprepalovalo, zalijeme malým množstvím vody.
Pečeme. Když se voda vydusí a kapr má pěknou zlatou barvu, 
ihned ho dáme na nahratou mlsu a doplníme křenovou šlehačkou. 
Jako přílohu podáváme brambory.
/ *
Šlehačka:

/ k * • t f fVychlazenou šlehačku uslehame a zlehka do ni zamícháme 
jemne nastrouhaný křen a prisolíme.

DOBROU CHUTI
9

i
KAPR NA MAŠLE

S KŘENOVOU OMÁČKOU

4 porce kapra
1 citron 
kmín
8 q masla

ť 'v vKřenová šlehačka:
V I1/8 litru smetany na šleháni 

křen a sul



TÁBOR V
SV THHRT3RU

Jako každý rok jeli jsme na podzimní 
tabor do Sv.Martina v jižních Tyrolich. 
Bylovnás tam asi 40 dětí ze všech kon­
čin Švýcarska.S počasím jsme měli celý 
čas štěstí a 'fcaky s kuchyní byl každý 
spokojen.

RÍJCKSCHRITT ,DOPPELSCHRITT 
DOPPELSCHRITT,RÚCKSCHRITT
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bylo to super!



Kuchyně byla výborná a děku­
jeme našim dvoum kuchařkám 
paní Říhové

paní Diblíkové 
že se tak dobře celou dobu o 
nás staraly.

S velkým nadšením se všichni ve středu odpoledne 
vydali za pokladem,který nám schoval zamilovaní/ 

pirát. 3

V patek jsme se vydali na celode- 
ní túru do krásného údolí nad sv. 
Martinem.Cesta byla dost namáhavá, 
ale opékání vuřtů a hadů zase, kaž­
dého postavilo na nohy.
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TÁBOROVÉ ZPRÁVY
z posledního večera:

Moji milí pánové a dámy! Poslední sobotu se nám 
ztratil anebo byl ukraden a unesen náš milý Domi­
nik. Všichni jsme ho ve veliké akci hledali.
Náš ýletý pán musel určitě prožít strašné pocity, 
řo dlouhých a strachuplných hodinách jsme ho ko­
nečně našli, my kripo Velehrad, v jeho postýlce.

Přehled počasí za uply­
Protože René lezl na 
vysoké stromy, tak 
jsme si byli jisti,že 
příští den bude urči­
tě hezké počasí. 
Ono se totiž říká: 
Když opice stou­
pají k nebi, bu­
de jistě teplo 
a slunečno. 
Celé 2 týdny 
bylo jasno a

SPORT:

nulých 14 dní:
slunečno a to jen 

díky tomu, že Mar­
tina Říhová hrála 
na flétnu teprve 
poslední den.Kdyby 
hrála dříve, jistě 
by sluníčko zalez­
lo a schovalo se.
Už celou oblast 
opanoval vysoký tlak 
na rozdíl od Lenky 
Chladové,která má

tlak nízký a musí si jej zvy­
šovat chozením na kafe do ku­
chyně .

Máme tady v domě nejlepší mančaft ve stolním fot- 
Martin a Roman dosáhli prvního místa, 
a Danda druhého. Rosta a Patrick 
skončili sice až na třetím místě, ale 
určitě porazili rekord ve řvaní na 
sebe. Také sezzde uplatnila šikovnost 
stavitelů balónů, balóny všelijakých 
barev se vznášeli k nebi. Tomáš Nezel 
dosáhl rekord v nové disciplíně, a to 
v honění se s kapesníkem a kloktadlem 

po domě, s dekou omotanou kolem těla. Jája dosáhl 
také rokord, protože se'dokázal v třech dnech tak 
zamilovat, že dokonce ani nemohl jíst. A proto se 
taky říká, že láska prochází žaludkem.
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ZPRÁVY Z OKOLÍ VELEHRADU:
Trávník u kuchyně byl značně poničen

od. děti^paních kuchařek, zatímco trávník na Jájo- 
vě hlavě bujně roste a objevil se i na hlavě Hon­
zy Chladů. tt , * tt v .Vedeni Velehradu uvazuje o rozdvo­

jení místní telefonní linky, 
která je velmi zatížena častými 
hovory z Těšína Renému Čermákovi.
Zjistili jsme, že o naše děvča­
ta nemá nikdo zájem. Ačkoliv jsme 
nechali Evičku, Helenku a Gábin- 
ku v Monguelfu, nenašel se nikdo, 
kdo by je ukradl.
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* CO-KDY-KDE*

23.11 KATEŘINSKÁ - taneční zábava pro všechny
ve Winterthuru

28.11 SCHŮZKA MLÍDEŽE - Klubovna Curych

1.12 PRVNÍ NEDĚLE ADVENTNÍ - Připravujeme se 
na vánoce

8.12 MIKULÁŠSKÁ - pro děti
ve 14,30 Winterthur - sál u St.Ulrich
v 15,00 St.Agnes - Abendweg 1-Luzern

8ri5.2.86 ZIMNÍ TÁBOR PRO ŠKOLNÍ MLÁDEŽ - ly­
žujeme na Unteriberg.

14.12 SRAZ CESKE A SLOVENSKÉ MLÁDEŽE

V 19,00 14 prosince v Gemeinschafts-
zentrum Affoltern, Bodenacker 25

Jeden x chlapců došel pro limonádu. Uhodněte z obrázku, kterj
to hvl? Zd. KŘEMENOVÁ16‘



Maasmechelen

Jak může kamení křičet? Přece nemá pusu, 
plíce a hlasivky.

A přece křičí, ale jinak.
Od 8. srpna 1985 pláče socha Matky Boží v 
Maasmechelen v Belgii.

Maasmechelen má 32 
tisíc obyvatel. Leží 
15 km severně od ho­
landského Maastrich- 
tu na levém břehu 
řeky Maas.
Soška Matky Boží 
pláče neustále, někdy 
víc, někdy min. Každý 
člověk se o tom může 
přesvědčit.

Socha je v domě číslo 115 na Koning Albert 
Laan. Dům patří manželům Linden. Pan Linden 
byl učitelem. Nyní je v penzi. Jeho manželka 
měla velice těžký život. Je nejstarší dcera ze 
třinácti dětí a mohla navštívit jenom první 4 
třídy, protože musela pomáhat v domácnosti. 
Sama porodila sedům dětí, z nich ale všechny 
čtyři děvčátka krátce po porodu zemřela. K 
tomu přijde, že byla velice často nemocná. Pro­
dělala 50 operací. Nyní je zdravá. Na svoje 
stáří vypadá duševně velice mladě. Na mně udě­
lala dojem jako málokterý starý člověk. Radost 
ze života a láska k lidem, která z ní vyzařuje 
je ovoce toho, že nesla své utrpení z lásky 
k Bohu.

Soška Matky Boží je z umělé hmoty a 70 cm 
vysoká. Paní Linden jí ještě ušila bílý, dlou­
hý, ve předu otevřený plášt s krajkama. Před 
nohama má malé kapesníčky, na které padají 
slzy. Nalevo a napravo jsou růže.

To všechno začalo takhle: Paní Linden půj­
čovala tuto sošku jinším rodinám a sama taky 
se ze sousedkama před ní modlila. A právě,
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když se modlily růženec, sousedky zpozorovaly, 
že soška začala plakai. Paní Linden se na ně 
rozlobila a řekla jim, že jim to nemyslí nor­
málně, že něco takového není možné. Když sou­
sedky odešly, tak jí začala čistit. "Tedka 
jseš hezky vypucovaná - zítra uvidějí, že se 
mílily." Vzala sošku a chtěla ji postavit na 
svoje místo. V tom ucítí, jak její ruce vlhnou. 
Ted už to nemůže přehlídnout. Socha pláče doo­
pravdy a neustále. Paní Linden je otřesena, 
vrhne se na zem, modlí se a pláče též.

Příští den byla ulice černá od lidí. Nez­
bylo nic jinšího než je pustit dovnitř. Vchá­
zeli skrz domovní dvéře a vycházeli přes za­
hradu .
Aby manželé Linden mohli vést aspoň trochu 
ještě rodiný život, tak omezili návštěvní dobu. 
Ta je od pondělka do čtvrtka od 14 až do 18 
hodin.

Já jsem tam byl ve středu 16. 10. 85 od 
dvou do tří odpoledne. Viděl jsem jak pláče. 
Slzy tekly z očí přes tváře na bradu, odkud 
padaly na kapesníčky. Dva jsem dostal. Věřte 
tomu nebo nevěřte, já ale nelžu a taky to ne­
mám zapotřebí, ty slzy voní jako růže.

Jistě se ptáte: "Proč pláče Panna Maria?" 
Ona je Matka všech lidí. My jsme její děti. 
Maminka pláče, když její děti dělají něco, co 
pro' ně není dobré. To si každý může zodpově­
dět sám, čím škodí sám sobě, čím si znemožňuje 
posmrtný život v nebi. Každý má svědomí. Moc 
lidí neposlouchá na hlas svědomí a ničí si 
svoje štěstí bez konce. Toto je jistě jeden z 
důvodů, proč pláče.

Tyto slzy jsou též důkazem lásky Boží k 
nám lidem a volají nás k obrácení. To znamená 
například, aby jsme častěji přistupovali ke 
svátosti, ve které nám Bůh odpouští hříchy, 
měli větší víru, lépe se modlili, prostě věno­
vali víc času tomu, co nás vede k věčnému 
štěstí.
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Jistě se ptáte, a co když je to podvod? To 
jsem se též ptal. Člověk musí být kritický.

Soška a slzy byly vědecky zkoumány. Pod­
robněji si to můžete přečíst v knížce "Die 
Tránen der Rosa Mystica", kterou je možné ob­
jednat u Christiania Verlag Tel. Nr. 054 / 
41 41 51 za 2.- Fr..

Rentgenový snímky dokazují, že v sošce 
nejsou žádné kanálky, které by přiváděly slzy. 
Taky nejsou za očima žádné chladící přístroje, 
které by zchladily povrch očí a tím umožnily 
srážení vlhkosti vzduchu na povrchu očí. To 
zná každý, který nosí brýle. V zimě, když 
vstoupí zvenčí do místnosti, tak se zamlží 
brýle. Vlhkost vzduchu se srazí na studených 
čočkách.

Chemické složení slz neodpovídá složení 
lidských slz. Obsahují ale různé látky a sole, 
které se nacházejí taky v lidských slzách.

To ale nemění nic na zázračnosti celého 
dění, protože zde jsou přírodní zákony neustá­
le porušovány. Říct o něčem takovém že je to 
podvod, aniž bych to dokázal, svědčí o duševní 
nezralosti.

Zde se děje něco úžasného. Něco, co přesa­
huje naše chápání. Jak nás musí Bůh milovat, 
když činí takové zázrakyJ, J.M
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QUIZ

1 první český světec
2 zimní sport
3 dívčí jméno
4 neu.jí číst
5 místo, kde byli Bo­
řivoj á Ludmila pokřtěni

6 přidávka k pommes-frites
7 řeč v Asii
8 česká disco-skupina
9 dělej tu křížovku podle.

A hra s míčem
B česka zpěvačka
C nejsevernější finská 

řeka
D omeleta
E Japonec to má na 

obličeji
F anglický mezičas
G populární tanec
•H latinsky život

10 křestní jméno Presidental barva české vlajky
Masaryka J český komponista
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PRAŽSKÉJEZULATKO
x'omr ač ování : II

Jedna kronika z té doby, nám líčí také případ, 
kdy pražské Jezulátko ukazuje * že nemůže jen 
pomáhat a milovat, ale že take může trestat.

Jedna vznešená dáma si nesmírně přála, 
malou sochu vlastnit!.I došla její touha tak 
daleko, že poručila dvěma služkám, aby sošku 
z kostela odcizily.
Páter Cyril už jen nachází korunku a šperky. 

V jeho nouzi se utíká do své cely • a hledá 
útěchu v modlitbě.Ale už po krátké chvíli 
je volán, aby jedné nemocné ženě šel udělit 
svátost nemocných.

Jak se Páter Cyril udivil, když mu právě 
ta těžce nemocná dáma sdělila, že ona nechala 
ukrásti sošku pražského Jezulátka. I užasl 
Páter Cyril nad spravedlivým trestem, který 
tu dámu hned postihl. 
Ale v nekonečné dobrotě 
jí slíbil kopijí malé 
sošky a vzavši pravou 
sochu Jezulátka sebou, 
chválil velikost a 
dobrotu Pána Boha.
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KDO TO UMÍ NEJRYCHLEJI ???
Vezmi stopky do ruky. Jestli se Ti podaří 
splnit úkol během tří minut, tak máš zvláštv 
dobrý pozorovací talent. Vezmi do ruky 
tužku a ve správném pořadí/od 1 do 40 / 
se s ní dotkni jednotlivých políček.
Počítej nahlas a žádné číslo nevynechej !I!
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Orientální hlavolam
Jednou, když jol mudrc Alt Setí na 

mezka. do Basry, zastavili ho 3 mládenci 
a takto k němu pravili: „Pana, pomoz 
nám rozdělit zděděný. majetek,.t poboí 
aami Mi nevíme rady. Otoč, nám..odkázal 
23 mdZ ky. Podlá jeho poslqdnf věla po­
lovinu mailed hi* dostat nejstarií z nás, 
prostředni m* dostat třetinu a nejmladií 
osminu. Chceme dodržet otcovu vili, ale 
přitom nechceme žádného mezka zabit, 
prodat ani vyměnit za něco, ca by ae 
dalo snáze rozdělit.“

Alt Seti chvíli uvažoval a pak rozdělil 
viechny mezky me'zi bratry podle otcovy 
vále, jak to udělal? (dol)

•Jias HV 
i;dz i«za js opoj v tvjapz juejgpzoi od 
Xazsur napoj 'ÁjIzeur g — ttunnso jgpBĮni 
-(»u a pj[Z8Ui ę — najjejj tujsop japaps 
-ojd ‘Ux^eui zx — nuiAO[od iBjsop jjbjq 
jSjbjsíou jjBd oųcn z 'fZ Hgai ųoi[ ejįBj 
‘bjįzshi oqpAS tnpjjBjq :ja0§8^

PUNTÍKY V ČTVERCI
V tomhle čtverci s $6 políčky 
musíš 18 bodů tak rozdělit , 
aby na každou vodorovnou a svi 
slou řadu přišly tři body.
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